Logique - Controle 1
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Les réponses sont & donner sur la feuille.

1. Soit ny le nombre de variables d’une formule et no le nombre de connecteurs utilisés pour
la construire (chaque connecteur est compté autant de fois qu’il apparait dans la formule, T
et L sont considérés comme des connecteurs). Montrer par induction sur les formules que
ny <ng+1

el P«ﬂ ,‘M(aof'l.‘n San ]% derlL/ A

- (an A:F .(ﬂq M= Tau. ﬂ)‘;_l
n,(A)='4 Aot V (M=o 5earrl)
e (ﬁ): o n([A):/]

o(M A’:-?B
ny(#)= Nv(8) @: "’V;(B) $ N (B)+1

Ne(#)= V)c(B>+7 >nv[k)\< yi:[/})\(r)c(/))_),//l//
(s Fh=BC axc DE AV, :)/é:)l)

m V’v(”) 4 "’o(f’)""{
@ n(e) € nv(€)+1

Nv(A) K N(B)+ nv(e)  (si V(B Vnle) #4)
N rkCB) ¥ nCe) +1+1 [HM}W,;)

N on.(h)z "y (B) *"”C(C)Jr/

é nc(ﬁ)-l'/’ \/

T.SV.P —»



2. Soit Aj,...,An, B des formules. Donner une condition nécessaire et suffisante sur B pour
que, quelque soient les formules 4;,..., Ay, on aie {44,...,4,} = B.
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3. Une formule valide est-elle satisfiable? Justifier bri¢vement, éventuellement & ’aide d’un
contre-exemple.
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